

"РЕЖИССЕР ТЕЛА" —

Россы в Москве, -1994-23 апр. - с. 14.
 так назвал Константин Эрнст в программе

"Матадор" известного режиссера театра и цирка
 Валентина ГНЕУШЕВА.

Давно работая на поприще русского "элитарного балагана", В. Гнеушев завоевал широкую популярность за рубежом, неизменно получая самые высокие и престижные награды на международных фестивалях в Париже и в Монте-Карло.

Некоторые из его номеров (жонглеры Евгений Пимоненко "Ваш Пьеро", Александра и Владислав Бондаренко "Босса Нова") были продемонстрированы на прошедшем недавно вечере в артистическом клубе "Пилот". Состоялся также показ новых работ, которые будут представлены на международных фестивалях будущего года. К сожалению, камерная обстановка клуба не позволила вместить масштаб таких номеров, как "Русская палка" или "Эквилибристи на першах" (группа под руководством Н. Земскова). Повторить целиком прошедшее представление не удастся, так как многие артисты уезжают на работу по контрактам за рубеж. Однако отдельные номера Валентина Гнеушева зрители смогут увидеть каждый вечер в программе Старого цирка на Цветном бульваре в апреле и мае этого года.



Валентин Гнеушев и Елена Ларкина.

Фото Валерия Плутникова